



ΣΚΕΨΕΙΣ ΓΙΝΩΣΕΙΣ ΧΕΥΘΥΜΙΑ

ΦΑΝΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΤΟΛΜΗ

Η ζωή στο χωριό περνεί ένα επικίνδυνο ξέφτισμα. Ο αγρότης ή σπονδυλική στήλη του Κράτους, δοκιμάζει άμετρητες δυσκολίες της ζωής.

Το Κράτος εκδηλώνει βέβαια ενδιαφέρον για τα θέματα του αγρότη, αλλά χρειάζονται τολμηρά και ριζικά μέτρα, χρειάζεται το Κράτος να σταθί με πόνο κοντά στον αγρότη.

ΓΙΑ ΝΑ ΠΕΡΝΑ Η ΩΡΑ

Ένας χαζούτσικος σε ένα χωριό, είναι ο στόχος και το περίγελο όλων. Κάθε φορά που του λένε να διαλέξει ανάμεσα σε ένα δεκάριχο και σε μία δραχμή...

ΧΙΟΥΜΟΡ

Γάμος: Έξη μήνες πριν εκείνος μιλούσε εκείνη μιλούσε και εκείνη άκουσε Έξη μήνες ύστερα εκείνη μιλούσε και εκείνος άκουσε.

Ο ΠΕΙΟ ΕΞΥΠΝΟΣ

Ένας στρατιώτης παρου...

== (7ον) ==

Βρισκόμαστε στα μέσα του Μάρτη και η εκνευριστική άναμνηξη εξακολουθεί. Η κυβέρνηση Δεληγιάννη...

Μολαταύτα αναγκάζεται κάπως από την πίεση της κοινής γνώμης να επιτρέψει την εισβολή ανταρτών στο τουρκοικό έδαφος.

οιάζεται στο διοικητή του λόχου του και ζητά άδεια να πάει να δει την αρρωστη γυναίκα του.

Μη άνησυχής καθόλου. Γιάννη. Μόλις αυτή τη στιγμή πήρα ένα γράμμα από τη γυναίκα σου που μου γράφει ότι είναι πολύ καλά και δεν σε χρειάζεται.

Μα δεν είμαι παντρεμένος, κύριε λοχαγέ, απαντά απελέστατα ο Γιάννης.

ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΟΤΙ

Η Σελή η κατά το πρώτο της τέταρτο δίνει περισσότερο φως από ότι κατά το τελευταίο της; αυτό οφείλεται στην κλίση των ακτίνων επιφανειών που είναι πολύ περισσότερες στο ανατολικό ήμισυ παρά στο δυτικό.

ΤΟ ΒΓΗΚΕ

Ο γυρολόγος έλειψε κολλήσει στην έξοδο και δεν έννοει να φύγει. Καμμιά κτένα, κυρία, κουβαρίστες, κορδόνια ταμπιτάκια.

ΠΑΥΛΟΣ ΜΕΛΑΣ

Γ. Α. ΜΑΡΑΒΕΛΟΣ

Η θέση του είναι κρίσιμη: δε μπορεί να παρακούσει τη διαταγή του συνταγματάρχη του, μα δεν θέλει να αφήσει και τους άντάρτες. Ένωσε τη φροντίση για τις ανάγκες τους και να τους συνοδεύει μέχρι τα σύνορα.

Γράφει τότε στο συνταγματάρχη του να μην άνησυχήσει. Δεν θ' ακολουθήσει τους άντάρτες στο τουρκοικό. Μα δε μπορεί και να γυρίσει, γιατί χρειάζεται να τους φροντίσει στο έφοδιασμό και στο ξεκίνημα.

μεισματάρια: —Όχι, σου είπα. Πήγαινε. —Καμμιά όδοντόπισσα, ξυραφάκια για τον κύρο, βερνίκι για τα παπούτσια.

ΗΤΑΝ ΓΙΑ ΔΕΝ ΗΤΑΝ

Μια φορά ένας Έλληνας ένας Άγγλος κι ένας Σκωτσέζος, σάν φίλοι πού ήταν, πήγαν σ' ένα μπάρο να πιουν μπύρα. Κατά μια σατανική σύμπτωση, στο ποτήρι του καθενός είχε πέσει από μια μύγα.

ΕΥΘΥΜΑ

Ένώπιον ενός πιασματοδικείου εδικάζετο ένας σωφέρι επειδή ξέβρισε μια κυρία με τη φράση: «δεν είσαι κυρία όπως πρέπει».

Είμαι, κύριε δικαστή και θα σάς το αποδείξω άμέσως. Προχθές μια κυρία μου έδωσε μισή λίρα για μια κούρα που έπρεπε να πληρωθεί μόνον δυο σελλίνια.

ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΙΣ ΤΩΝ ΑΣΘΕΝΕΙΩΝ ΤΗΣ ΜΗΛΕΑΣ

Είναι γνωστόν, ότι οι ασθενείς των καρποφόρων δένδρων, είναι εκείνοι οι οποίοι συντελούν ώστε να περνούνε από αυτά μια πολύ μειωμένη παραγωγή και αυτή χειρότερη ποιότητας.

Σήμερα δεν αρκεί μόνον να παράγουμε μήλα, το καταναλωτικόν κοινόν είναι πλέον απαιτητικόν και θέλει μήλα ώρισμένων ποικιλιών και πρώπαντος καλής ποιότητος και φθηνά.

Η καταπολέμησις λοιπόν των ασθενειών πρέπει να είνιαι η κυριωτέρα φροντίδα

μας στα καρποφόρα δένδρα, διότι μόνον έτσι θα μπορούμε να τα διαθέσουμε εύκολα και σε τιμές προσίτες στο κοινόν και συμφέρουσες στον παραγωγόν.

Κατωτέρω, δίνουμε ένα πρόγραμμα καταπολέμησεως ασθενειών μήλεας, το οποίον έχει καταστρωθεί σε συνεργασία με τόν Πανεπιστήμιον Θεσσαλονίκης, Ανωτάτης Γεωπονικής Σχολής και της Φυτοπαθολογικής υπηρεσίας.

Υπολογίζεται ότι τό κόστος των φαρμάκων δεν υπερβαίνει τά 3—4 κιλιά μήλων

και για δένδρα τό όποια είναι τέτοιου μεγέθους, ώστε να χρειάζονται 6—7 κιλιά ψεκαστικού υγρού για κάθε δάντισμα

Μεγάλη σημασία επίσης έχει για τήν αποτελεσματική καταπολέμησι των ασθενειών ή κατάλληλη έποχή κάθε ψεκασμού όπως ακριβώς λέει τό πρόγραμμα.

Επίσης ή χρησιμοποίησι ψεκαστήρων ύψηλης πίεσεως βοηθά στήν καλλιτέρα διαβροχή του δένδρου με μικροτέρα ποσότητα ψεκαστικού υλικοῦ.

Table with 3 columns: ΕΠΟΧΗ ΨΕΚΑΣΜΟΥ, ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ ΥΛΙΚΑ, ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΟΥΝΤΑΙ. It lists various agricultural treatments and their applications for different diseases.

—Για περισσότερες λεπτομέρειες αυτού του προγράμματος ρωτήστε τον γεωπόνο σας.

Αλλαγή Επωνυμίου. Ανακοινώνμεν ότι υπό του Μάρκου Αστερίου του Γεωργίου κατόικου Τερισσού επαγγέλματος γράπτου έγγεγραμμένου ειν τὰ μητρώα αρρέων της κοινότητος Τερισσού υπό έτος γεννήσεως 1895 υπεβλήθησαν δικαιολογητικά αλλαγής του επωνύμου του εις «Σουλτάνης».

ΣΧΟΛΙΚΑ ΕΠΟΠΤΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ ΦΥΣ. ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΗΣ & ΧΗΜΕΙΑΣ ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΚΘΕΣΙΣ ΝΙΚ. ΚΑΝΤΖΟΣ ΕΓΝΑΤΙΑ 122 ΘΕΣΣ. ΝΙΚΗ Τηλ. 79714

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΑΡΑΒΕΛΟΣ ΙΑΤΡΟΣ—ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ Έγνατίας 87—Τηλ. 11473. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ



